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Výhodné  nákupy  a  nákupy  ve  slevě 

 

1) V obchodě mají jogurty v balení po 8 kusech za 80 Kč a stejné jogurty v balení        

po 2 kusech za 18 Kč. Které balení je finančně výhodnější? 

Výpočet: ……………………………………………………………………………………………………………. 

Odpověď: …………………………………………………………………………………………………………. 

2) Koupili jsme kilogram hroznového vína ve slevě. Z původní ceny 50 Kč za       

1 kilogram byla cena snížena na 30 Kč za 1 kilogram. Víno ale bylo nahnilé a 

polovinu jsme vyhodili. A)Na kolik korun nás tak přišel 1 kg vína? B)Vyplatil se 

nám nákup ve slevě? 

Výpočet: …………………………………………………………………………………………………………. 

                ………………………………………………………………………………………………………….. 

Odpověď A)……………………………………………………………………………………………………… 

                  B)…………………………………………………………………………………………………….. 

3) 3 kg pracího prášku stojí 120 Kč. 6 kg stejného prášku stojí 240 Kč. Je větší 

balené výhodnější? 

Výpočet: …………………………………………………………………………………………………………. 

Odpověď: ……………………………………………………………………………………………………….. 

4) Původní cena poličky byla 948 Kč. Nejdříve byla cena snížena o 240 Kč a 

potom ještě o 190 Kč. Jaká byla cena poličky po dvojím zlevnění? 

Výpočet: ………………………………………………………………………………………………………… 

Odpověď: ………………………………………………………………………………………………………. 

5) Kalhoty byly zlevněny z 842 Kč na 575 Kč. Kolik korun byla sleva? 

Výpočet: ……………………………………………………………………………………………………….. 

Odpověď: ……………………………………………………………………………………………………… 

 


